
Результати опитування здобувачів освіти
ОП Середня освіта (Історія і правознавство)
магістерського рівня

Рівень задоволеності освітньою, організаційною, 

інформаційною, консультативною та соціальною 

підтримкою



Результати опитування здобувачів освіти ОП Середня освіта (Історія і 
правознавство) магістерського рівня (рівень задоволеності)
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Чи задовольняє Вас рівень освітньої підтримки з боку
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• Опитування щодо рівня задоволеності

освітньою, організаційною, інформаційною,

консультативною та соціальною підтримкою

проводилось серед здобувачів освіти за ОП

Середня освіта (Історія і правознавство)

другого (магістерського) рівня.

• Здобувачів освіти у 2023-2024 навчальному

році 48 особи за денною і заочною формами

навчання.

• В опитуванні взяли участь 42 студентів, що

становить 87,5 % від загальної кількості.


